

家居宝典

买家具前该量哪些尺寸

在逛卖场准备购买家具时，销售员们通常会问的一句话是：“你需要多大尺寸的？”一句话往往能把许多顾客问住。订家具之前，一般都要测量一些尺寸，除了每个房间的总尺寸外，一些小地方的尺寸也不容忽视。

摆放位置影响空间感受

以卧室为例，卧室空间包括摆放床、床头柜以及剩余空间等。这些数据都需要提前进行测量。拿卧室选床来说，如果想在卧室一侧墙壁的中间摆放一张大床，除非这间卧室的面积达到20平方米或以上，否则会显得空间过于紧凑，一般摆放床的位置不会正对着卧室门，也不会挨在窗户下面，因此几乎可以确定床头一侧的墙壁位置。此时，消费者要清楚地测量这面墙的宽度。选床时，依据这个宽度除去活动空间的范围，就是可选床的宽度。

一般说来，卧室的过道宽度应该在60厘米以上才会有宽敞的感觉。

空间大小决定家具尺寸

有一种卧室空间宽度过宽，也就是说在摆放完床具之后，床尾距墙面还有1.5米或更宽的过道。如果在床尾与墙面之间不做其他装饰，整个卧室会显得过于空旷，缺少温馨感；空间过大、不饱满也会让人有不安全的心理感受，影响休息。这时，可选择装饰性较强的床尾榻或合适宽度的装饰柜作为点缀，减少空间的空洞感。

适当保留取物空间

选择衣柜时，要保证衣柜打开后，柜门的边缘距离床的边缘应留有不低于60厘米的

空间，这样拿取衣物才会更方便一些。柜门有平开和推拉两种。如果卧室不是特别大尽量选择推拉柜门，这样在使用时可以减少一些空间，不影响拿取衣物。衣柜如果不贴墙摆放，要保证衣柜与墙壁缝隙的空间不小于45厘米，一旦掉落什么物品便于拾取。

适当分离干湿空间

选择书桌、卫浴设备时都要考虑到与周围的不可活动物件之间的距离，一般都要在50厘米左右才不会显得局促，同时也不会影响使用功能，最好避免卫生间的门抵在马桶边沿。选择整体浴室的前提是浴室空间一定要够大。在大空间、干湿分区的浴室里安装多功能整体浴室或大型浴缸才能带来最佳的沐浴享受。若在低于10平方米的浴室中安装多功能整体浴室，效果极不理想。（景华）

室内空气污染 广受关注

当今，人类正面临继“煤烟污染”、“光化学烟雾污染”之后，以“室内空气污染”为主的第三次环境污染。

美国专家检测发现，在室内空气中存在500多种挥发性有机物，其中致癌物质就有20多种，致病病毒有200多种。危害较大的主要有氨、甲醛、苯、氡以及酯、三氯乙烯等。

大量触目惊心的案例证实，室内空气污染已成为危害人类健康的“隐形杀手”，也成为世界各国共同关注的问题。研究表明，室内空气的污染程度要比室外空气严重2倍~5倍，在特殊情况下可达到100倍。因此，美国已将室内空气污染归为危害人类健康的5大环境因素之一，世界卫生组织也将室内空气污染与高血压、胆固醇过高症以及肥胖症等共同列为人类健康的10大威胁。

据统计，全球近一半的人处于室内空气污染中，室内环境污染已经引起35.7%的呼吸道疾病，22%的慢性肺病和15%的气管炎、支气管炎和肺癌。人们往往认为现代化的居住条件在不断改善，室内环境污染已经得到控制。其实不然，人们对室内环境污染的危害还没有达到足够的认识。

应当看到，在我国经济迅速发展的同时，由于建筑、装饰装修、家具造成的室内环境污染，已成为影响人们健康的一大杀手。据中国室内环境监测中心提供的数据，我国每年由室内空气污染引起的超额死亡人数可达11.1万人，超额门诊数可达22万人次，超额急诊数可达430万人次，可以说，现在防治室内空气污染势在必行。

（灵灵）

室内污染的危害与治理
美家环保热线：13849959466

品牌赢得市场 诚信回报顾客

金梦十一万人采购会圆满成功

金秋时节，硕果累累。金梦万人采购会在10月7日火热的抽奖活动后圆满落幕。

十几年来，金梦始终坚持货真价实、天天平价的销售理念，用真心换真情，用质量换放心，赢得了广大消费者及新老商户的信任，并获得“中国十八省市知名示范商场”、“河南省最具市场影响力的家具商场”、“影响洛阳生

活方式家居品牌”、“社会公益爱心单位”等荣誉。无论从品牌运作、营销活动还是售后服务等各方面都赢得了业内人士、商家与消费者的高度赞誉。

金梦商场对采购会高度重视，拿出30余万元的奖品回馈广大消费者，厂商联合，商户也推出了一系列的超低让利活动，不论从规模、参与范围还是优惠力度上均创历史新高，真正给消费者带来实实在在的让利优惠。

活动期间客流量达5万多人次，意向成交达8000多万元。

金梦家居相关负责人表示，金梦家居将始终坚持货真价实，天天平价的销售理念，用真心换真情，用质量换放心，不断改善商场环境，提升服务，为改变洛阳人的家居生活而不懈努力。（李亮）

看本地信息 只上洛阳网




- 权威身份：中共洛阳市委宣传部主管，洛阳日报报业集团主办，党报优势，新闻权威。
- 超群实力：十三年成功运营，alexa统计全球排名1.7万，日均IP量8万，日均PV量120余万，全市第一，全省前三。
“洛阳社区”人气火爆，注册会员超26万人。
- 核心优势：共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻，最新鲜，最生动，最详尽，离您最近。
- 荣誉见证：河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话：65233618

地址：洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼